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TpeHUPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS
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Hanan ocTpoyronbHbi TPEYroNbHUK 1 LENKHN MO HEMY MbILLKOMW.
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TynoyronbHbIN TPEeYronbHUK

Bce yrnbl ocTpble-
OCTPOYIrOJIbHbIN TPEYro/bHUK
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Halam TynoyronbHbIN TPEYroNbHUK U LWENKHM MO HEMY MbILLIKOW.
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Hanam npsMoyrofibHbIV TPEYroNbHUK U LLENKHW MO HEMY MbILLKOMW.
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I3 ABYX TpeyronbHMKOB COCTaBNEH MapKeT.
Kakou n3 3TuX TpeyronbHUKOB TYMOYro/bHbIN?
LLIenKHM No HEMY MbILLKOMW.
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[aH ky6. Onpenenute Bua TpeyronbHuka ABC.
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CKOJ/TbKO BCEro NpsiMoyrosibHbIX TPEYrofbHUKOB
MOX>XHO 3aMETUTb Ha PUCYHKE?
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CKOMbKO BCero NPAMOYIOJibHbIX TPEYIroJ/ibHUKOB

MOX>XHO 3aMETUTb Ha PUCYHKE?
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@ AABC p/0 ¢ ocHoBanuem AC.

B CC, 1 AA - GUCCEKTPHUCHI YIJIOB IPH OCHOBAHHUHU.

LAOC=110}’. Haiigure yrisbl.
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ABC p/0 ¢ ocHoBanuem AC.
A B C CC, - buccexrpuca.
B=64". Haiigure yrisl.

ZBAC=
ZACC =

L A=
B _ZcCcDA=
2 ZDCA=
D
C A



BbIunc/inTe HeM3BeCTHbIE YIVIbI TPEYIOJbHUKA. 0 /q=

/H=
Ky H

H ZH=

=
N[

YANET 60 /T
LW=
M
! ZN=
VA




BHELWHWI Yyron TPeyronbHUKE N ero CBOWUCT

BHYTDPEHHWE VIbl,
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BHelLlHWe yribl.

BHellHWe yribl.

Coenav BbiBOA.




TeopeMa 2 BHelwHuM yron TpeyronbH1MKa paBeH CyMMe

NBYX Yr/0OB TpeyroanI-MKa, HE CMEXHbIX C HUM.
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V4 + /3 =180°, cMexHbIE YIIbI.
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